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Κράτος και Εκκλησία της Σερβίας αναγνωρίζουν 
την προσφορά της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Μεγάλη υποδοχή πραγματοποιήθηκε τις προηγούμενες μέρες 
στο Παλάτι (προεδρικό μέγαρο στο Βελιγράδι) από τους 
εκπροσώπους της Κυβέρνησης και τα ΜΜΕ της Σερβίας στην 
Βατοπαιδινή Συνοδεία της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και στον καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ κατά την συνεδρίαση με θέμα 
«Οι σύνδεσμοι της Σερβίας με την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου». 

Αποστολή στο Βελιγράδι
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Τεχνική Κάλυψη: Pemptousia TV – Ανδρέας Χαλκιόπουλος (Κάμερα-Drone), 
Μαριάνθη Ματζίρη (Μοντάζ)

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Πριν την έναρξη της συνεδρίασης δόθηκε συνέντευξη τύπου όπου ο Υπουργός, 
Νάνταν Πόποβιτς καλωσόρισε την συνοδεία. “Ευχαριστώ την Βατοπαιδινή 
αδελφότητα που έφερε την Αγία Ζώνη και έφερε την ευλογία της στον σερβικό 
λαό. Οι σχέσεις έχουν αρχίσει από τον Άγιο Λάζαρο και τον Άγιο Συμεών τον 
Μυροβλήτη. Ο λαός μας έχει πίστη και ελπίδα και αυτό φάνηκε για άλλη μια φορά. 
Η πνευματική σύνδεση με τη μονή και την Σερβία είναι γεγονός”, τόνισε.
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Από τη μεριά του ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος σημείωσε: “
Χάρη στην αγάπη του Θεού και του Ηγούμενου και χάρη στην ετοιμότητα τους να 
βγουν από τους καθημερινούς ρυθμούς τους και με την αγάπη τους έφεραν την 
Αγία Ζώνη στη χώρα μας”.

“Η Θεοτόκος μας συνδέει όλους και μας κάνει ένα γιατί γέννησε την κεφαλή της 
Εκκλησίας, τον υιό του Θεού. Όσοι βαφτίστηκαν στο όνομά του κι ας έρχονται από 
διάφορα έθνη αλλά όλοι είμαστε ένα”, πρόσθεσε ο Μακαριώτατος.

“Το Βατοπαίδι σημαίνει περισσότερα από μια Μονή. Αποτελεί κάτι υψηλότερο από 
τις άλλες Μονές του όρους. Το Βατοπαίδι είναι η πατρίδα μας γιατί γεννήθηκαν 
εκείνοι από τους οποίους προερχόμαστε. Με τη σφραγίδα του Αγίου Σάββα και του 
Αγίου Συμεών του Μυροβλήτη υπάρχουμε σήμερα και χάρη στην αγάπη του πατήρ 
Εφραίμ ήρθε και η Αγία Ζώνη”, πρόσθεσε.

“Είμαστε λαός του Θεού. Γι’ αυτό εν ονόματι όλου του λαού αισθάνομαι την 
ανάγκη να ευχαριστήσω τον Γέροντα και την αδελφότητα για την αγάπη που 
αγκάλιασε το λαό μας. Είμαστε αδελφοί. Ο Σερβικός λαός και ο Ελληνικός λαός 
και έτσι εις τους αιώνας των αιώνων θα είμαστε αδέλφια”, κατέληξε.


